
 

Scuole dell' Infanzia 2017/18 – 5 anni 

DOMANDA SI 
IN 

PARTE 
NO NULLE 

1.   Sono contento di andare a scuola 28 6 1 4 

2.   Mi piace la mia scuola 31 6 1 1 

3.   Ho buoni amici a scuola 37 2 0 0 

4.   A scuola gli adulti sono gentili con i bambini 31 4 4 0 

5.   Mi piacciono i miei insegnanti 35 3 1 0 

6.   A scuola mangio del cibo che per me è buono 19 16 3 1 

7.   Mi piace raccontare a casa quello che ho fatto a scuola 27 8 2 2 

8.   
Quando sono arrivato per la prima volta a scuola sono   
stato aiutato a sentirmi subito bene 30 2 7 0 

9.   Maschi e femmine vanno d'accordo 18 14 5 2 

10.  
Gli insegnanti fermano i bambini che fanno confusione 
durante le attività 30 5 3 1 

11.  I bambini spesso si aiutano a vicenda nelle attività 32 4 2 1 

12.  Se ho un problema posso chiedere aiuto a un adulto 31 5 2 1 

13.  Ho imparato molte cose interessanti a scuola 35 2 0 2 

14.  A scuola impariamo ad avere cura dell'ambiente 31 3 4 1 

15.  
Gli insegnanti sono interessati ad ascoltare le nostre 
idee 27 6 4 2 

16.  So sempre cosa devo fare durante le lezioni 27 7 3 2 

17.  
Agli insegnanti non importa se commetto degli errori 
finché mi impegno al massimo 24 9 6 0 

18.  
il lavoro che ho fatto a volte viene esposto sulle pareti 
della mia scuola 29 4 5 1 

19.  
A volte, dopo la scuola, faccio altre attività come uno 
sport, musica, danza ecc. 25 7 5 2 

TOTALE 547 113 58 23 

AULUNNI 39 
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